

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 牡丹江版 | 第523期 | 2025年3月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 同事的强直性脊柱炎从无药可救到不治而愈

【明慧网】强直性脊柱炎被喻为是不死的癌症。我的同事非常不幸，才四十多岁就得了这个疾病。但幸运的是他听闻了法轮大法的真相，并且做了三退。因此，神佛使他恢复了健康。

### 强直性脊柱炎 医治无望

那大概是两、三年前的一天，我突然听说同事住院了。我打电话给他。同事说他得了强直性脊柱炎，市里医院的医生说没有什么好的治疗办法，建议保守治疗。之后同事又去了北京的各大医院求诊，诊断结果都基本上差不多。后来，同事从医院回来，也上不了班，只能开些药在家养病。

有一天同事到单位来，找我聊了一会儿。同事在说话前不由自主地先干呕了一下，又缓了一口气，之后他又两手掐着两肋，才有气无力地说是药劲儿上来了，刺激得身体难受。同事低沉地接着说：医生说这个病没有办法根治，最终的结果就是全身动不了，瘫痪在床，直到离世。医生曾说：明星有钱？但再有钱也治不好，有的明星得了这个病也是毫无办法，更别提我们这些普通的上班族了。

我听了同事的述说，看到他心情已经低落到了极点，我就告诉他现代科学是实证科学，在实证科学以外还有更高的科学。好多实证科学解决不了的难题，更高的科学却能彻底解决。我又给他讲了我同学和我亲戚的病例。前者，是医院根本就查不出毛病，但每年到冬天我同学就象中邪了一样，说不定哪天晚上就“打粑粑腻”（方言，意思是在被窝里大小便失禁），我同学



年纪轻轻的就得了这怪病，急得他哇哇大哭。后者，是北京301医院都判了死刑，医生说亲戚得了脑髓白质炎，趁着还能动，就想吃啥吃啥，想喝啥喝啥，想到哪旅游就到哪旅游，我亲戚感觉人生没有了希望，每天以泪洗面。

### 传递救命的真相

之后，我告诉同事：我同学和我亲戚都是因为诚念“法轮大法好，真善忍好”才好的。同事表示震惊。我又根据同事的理解能力，讲了法轮大法是佛法、江泽民为何迫害法轮功等等内容。并且我给了他一个真相U盘，我告诉他：在家没事的时候看看，对你有好处。

又过了好些天，同事从北京大医院回来后又来找我聊天。同事说已经看了一部份真相U盘了，还问了我一些问题，我一一做了解答。之后，我劝同事三退（退出党、团、队）保平安。同事非常痛快地就退了。我还告诉同事：以后要在心里经常诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，这样你就会得到神佛的护佑。同事愉快地答应了。

### 同事兴奋地说病好了

又过了几个月，同事又来找我聊天。这回他说话中气十足，还拿出了香烟，边抽边兴高采烈地和我说话。我说：你怎么还抽上烟了？医生同意你抽烟了？同事却兴奋地说：我好了！我连忙问：全好了？同事激动地说：全好了！我说：那真是太好了，但你也要注意身体啊，抽烟对人体一点好处也没有。同事心怀感激地连连说：抽这么多年了，慢慢戒，慢慢戒。最后，同事偷偷告诉

我说：我姑姑1999年前也炼过法轮功，因中共迫害，不敢炼了。

就这样，强直性脊柱炎这不死的癌症，在医院束手无策的情况下，我的同事仅仅因为明白法轮功真相、做了三退、诚念“法轮大法好，真善忍好”就得了福报，没花一分钱就不治而愈，不能不说这本身就是一个医学奇迹！

因此，希望大家不要再相信中共的谎言，快快了解法轮功真相，及早退出中共的党团组织，让自己和家人也都有机会获得一份上天恩赐的幸福与平安。

◇文/大陆大法弟子

\*\*\*\*\*

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。◇

# 曾陷冤狱五年余 黑龙江省牡丹江市赵兰英又遭诬判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江市法轮功学员赵兰英女士二零二四年九月二十日在哈尔滨市被警察绑架。二零二五年二月二十日，赵兰英遭哈尔滨市道里区法院非法庭审，被非法判刑三年半。

赵兰英女士是牡丹江铁路退休职工，她曾经身患神经性心脏病、腰椎间盘突出、骨质增生、高血压、类风湿、植物性神经官能症等多种疾病，尤其是神经性心脏病，说犯就犯，一犯病难受得浑身发抖，一抖就是连续几个小时不停。多年寻医问药，久治不愈。一九九八年六月初，赵兰英开始炼法轮功，一个月后，她身上所有的病症全部消失了。赵兰英万分感谢法轮大法给了她全新的人生！

自中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，赵兰英多次遭中共人员骚扰、勒索、绑架、关押，曾被非法劳教两次、遭非法判刑一次。

二零零零年二月二十七日，赵兰英去北京上访为法轮功鸣冤，在天安门广场被绑架，之后她被劫持



回牡丹江，被非法刑事拘留 39 天，被勒索两千元。

二零零零年底，赵兰英被派出所警察劫持到劳教所非法劳教一年，出狱时被“610”人员勒索一千多元钱。

二零零二年十月二十六日，赵兰英再次被绑架，遭到牡丹江国保警察的酷刑折磨，后被非法劳教三年，由于体检不合格，劳教所拒收。警察勒索了一万五千五百元才让赵兰英回家。

二零一二年十一月四日清晨，赵兰英遭到牡丹江市爱民公安分局警察绑架，后被非法判刑四年六个月，她被劫持到黑龙江省女子监狱。在狱中，赵兰英遭到非人折磨，被逼长时间坐小板凳，强迫看

谎言录像洗脑。

二零一九年十月七日，赵兰英因长时间遭便衣特务跟踪、骚扰，被迫流离失所。

二零二四年九月二十日，赵兰英在哈尔滨市出租房内被哈尔滨警察绑架，被劫持到看守所。家属为她聘请了律师，到看守所去会见她，从律师处得到消息：赵兰英因身体原因晕倒过一次；哈尔滨国保警察非法提审赵兰英三次，拿来照片和视频录像，强迫赵兰英承认发资料的人就是她。赵兰英坚决否认，警察没有得到他们要的结果。

二零二五年二月二十日，赵兰英被哈尔滨市道里区法院非法判刑三年半。

（赵兰英遭中共迫害详情请见她自述文章《牡丹江赵兰英遭绑架、拘留、劳教、判刑……》）

哈尔滨市道里区法院：

法官：文昌福 18503609136

哈尔滨市道理检察院：

公诉人：胡迪 ◇

**迫害法轮功**  **法网难逃**



## 小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

## 你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

